
Sejem mladosti in
rabljenih knjig

Veliko mladih na majhnem prostoru, večina jih sedi na tleh (tako
sproščeno obnašanje je prav gotovo prinesla moda kavbojk in odkrit-
je pralnega stroja, saj mater več ne prizadene tako, če se otrok vrne
domov vsak dan umazan) in sprašuje: »Za sedmi?, Zaprvo? ...« Toni
pop koncert, čeprav je tu tudi glasba (magnetofon in zvočnike je
posodila RTV Ljubljana), ampak letos že deseti po vrsti sejem rablje-
nih knjig v Križankah.

Goran Hočevar je na tem Sejmu
predstavnik organizatorja - OK
SZDLLjubljana-Center: »Skrbim
za red in mir. Če bi bilo potrebno,
bi poklicali pomoč. Doslej je bilo
vse v redu, z udeleženci tega sejma
nisem imel nobenih težav, čeprav
prihaja sem veliko mladih. V do-
poldanskem času je največji naval
med 9.30 in 12. uro, popoldan pa
od 15.30 do 17. ure. Da bi kupci
laže ocenili, ali se neko knjigo iz-
plača kupiti ali ne, smo na panje
obesili sezname leiošnjih učbeni-
kov in cen. Te, ki jih prodajamo na
sejmu (razen tistih, ki jih ponujajo
na stojnici Mladinske knjige za
srednje šole in imajo .normalno'
ceno) so za 40 do 50 odstotkov
cenejše od tistih v trgovinah. Na
sejmu v Križankah je taka trgovi-
na, kjer imajo korist prodajalci in
kupci. V tem ambientu je prijetno
preživeti kakšno urico, poskrbeli
pa smo tudi za glasbo. Mladi kar
sami prihajajo in povedo, kaj bi
radi poslušali. Če imamo trak, jim
seveda ustrežemo.«

Ustavili smo se pri drugošolcu,
ki je pred seboj imel poleg svojih
lanskoletnih še veliko drugih
knjig - učbenikov za osemletko,
angleških z majhno tiskarsko na-
pako (bil je v tiskarni na praksi),
pa smo ga povprašali, kako mu gre
kupčija:

»Knjige sem dobil od prijateljev
in sošolcev, nekaj tam, kjer sem

bil na praksi. Prodajam že drugi
dan. Koliko knjig sem prodal? Te-
ga pa ne vem. Prinesel sem jih
polne tri torbe. Včeraj je bil dober
dan, danes nekaj slabši. Zaslužil
sem 1100 din, na sejmu pa sem
kupil knjige za II. gimnazijo. Za-
nje sem dal 220 din, če bi jih kupil
v trgovini, bi plačal zanje štirikrat
več. Denar, ki mi je ostal, bom
uporabil za nakup smučarske
opreme. Nujno potrebujem smu-
čarske čevlje .. .« je o svojih prvih
trgovskih izkušnjah in uspehih
povedal Franci Simon.

Mladi so prihajali in odhajali, s
knjigami ali brez knjig, dobre vo-
lje, ker so stare knjige spravili v
promet, zadovoljni, da so jih poce-
ni dobili, mimogrede pa srečali
sošolce in prijatelje, simpatijo, ter
poklepetali o morju, starših, ki jih
ne razumejo, nesrečnih
ljubeznih...
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